
 
Notulen MR Basisschool de Mijlpaal 

 

Datum 22 september 2025 

Tijd 16:30-18:45 

Locatie AL 

Aanwezig PMR: N.N., N.A., T.B en K.B. 
OMR: A.T, M.P, M.L.d.S.e.B, en M.H. 

Afwezig M.H. 

Voorzitter A.T./M.P. 

Secretaris K.B. 

Notulist N. N. 

Aanwezig directielid: A.v.d.B. 

  
  

  

1.        Vooroverleg 
- Wordt niet genotuleerd 

2.        Opening en vaststelling van de agenda 
Akkoord 

3.        Vaststelling notulen 
Akkoord 
 
Actielijst en besluitenlijst doornemen 
Akkoord  

4.        Post 
MR magazine is erg duur.  
We willen een verdeling van te voren maken wie de post leest en 
deelt/inbrengt. 
 
K.B. zoekt uit of het MR magazine digitaal kan, zo niet dan houden we het aan 
via de post.  

5.        Verzuimprotocol 

Stukje “na 5 minuten” verplaatsen -> duidelijk dat je na 5 minuten actie 
onderneemt. Niet dat je pas na 5 minuten te laat wordt gemeld.  

6.        Voedselbos 
HB in de wijk 
We zijn met drie scholen aan het samenwerken (De Zevensprong, De Mijlpaal 
en De Vlaamse Reus). Er is een voedselbos wat aangelegd wordt in de wijk en 
daar wordt door de drie scholen aan samengewerkt.  



 
Er komt ook HB (hoog begaafdheid) in de wijk, waarbij drie scholen samen gaan 
werken en het aanbod voor drie scholen komt. Soort bovenschoolse plusklas. Er 
wordt gekeken of dit na de kerst opgestart kan worden.  
 
Vraag vanuit M.L.d.S.e.B: zij mist in het naschoolse aanbod het onderdeel 

“muziek”. A.v.d.B. geeft dit als tip door aan penningmeester van de OR, zij 

regelt dit.   
7.        Leerlingenraad 

Plan gedeeld met MR.  

M.L.d.S.e.B: heel goed initiatief. Belangrijk dat het goed begeleid wordt. Directie 

gaat dit begeleiden.  

A.v.d.B. heeft aanpassingen/opmerkingen over het bestand genoteerd en zal dit 

aanpassen.  

8.        Verhoging ouderbijdrage 

De Mijlpaal is financieel erg gezond, we hebben genoeg geld over en hebben 

daar de afgelopen jaren rekeningen van de OR betaald. Nu heeft de 

penningmeester van de OR alles uitgerekend en er blijkt dat er geen verhoging 

van de ouderbijdrage dit jaar niet nodig is.  

Morgen is de ALV van de OR, wenselijk om hier aan te sluiten vanuit de MR en 

het verslag te lezen.  

9.        Stand van zaken continuerooster 
A.T.: De kinderen ervaren het als fijn, zijn wel enthousiast.  
M.L.d.S.e.B: Er is meer rust, fijn om samen buiten te zijn met de leerkrachten, 
laat kind weten.  
M.P.: Mijn kind heeft meer energie, komt blij vanuit school. Als ouder nog even 
wennen aan de tijd.  
 
Er wordt gekeken of alle collega's pauze kunnen hebben tussen 12:00 en 13:00 
uur en dat de ambulante collega's dan buiten staan. Dan hebben de collega's 
samen pauze en allemaal tijdens de lunchtijd. Bovenbouw gaat hierdoor naar 1x 
1,5 uur gymen in plaats van 2x 45 minuten, het heen en weer lopen kost te veel 
lestijd. Je kan daardoor ook kwalitatief beter bewegingsonderwijs geven aan de 
oudere groepen.  
Op AL merken collega's wel dat het gebouw leger is nu er geen ½ groepen meer 
zijn. 
M.L.d.S.e.B: Geeft aan dat het extra belangrijk is om te blijven werken met 
maatjesgroepen, met groepen van AL & WP combineren.   

10.    Scholing nieuwe MR leden 
K.B.: Er zijn twee enthousiaste en serieuze aanmeldingen vanuit ouders voor de 
MR. Vraag aan de ouders die er nu in zitten: willen jullie nog in de MR blijven? 
 



A.T. vindt het belangrijk om betrokken te blijven, ook bij het beleid, geeft wel 
aan dat ze langer in de MR zit en ook goed om andere ouders aan deel te laten 
nemen. 
M.P.: als M.P. en A.T. allebei weg zouden gaan zou dat echt een verlies zijn voor 
de MR, allebei heel veel expertise.  
Misschien handig om hen uit te nodigen voor de volgende vergadering, zodat zij 
kunnen kijken wat zij ervan vinden en op basis daarvan door kunnen geven of ze 
zich verkiesbaar willen stellen. Dan zullen we verkiezingen starten. K.B. nodigt 
hen uit voor de volgende vergadering.   

12.  Aanvulling vanuit directie 
Toevoeging aan de schoolgids: Hemelvaart vrije dag en het hoorrecht. 
Hoorrecht: als we een ondersteunigsplan maken, hebben ouders en kind daar 
ook invloed op. Dat recht moet nog in de schoolgids komen, dit staat er nu in. 
We stemmen met deze aanvulling in.  
A.v.d.B. deelt na aanvulling de nieuwe schoolgids.  

 

A.v.d.B.: We zijn inmiddels de enige ASKO school dat DIA gebruikt. Het bestuur 

heeft ons verplicht om als doorstroomtoets LIB (Leerling in beeld) af te nemen. 

Hierdoor nemen we in groep 8 een hele andere toets af dan de toetsen ervoor, 

dat zijn leerlingen niet gewend.  

Er is dus rondgekeken of het wenselijk is om DIA te behouden. Er is landelijk 

onderzoek gedaan naar het adaptieve gedeelte van DIA en er is gebleken dat 

het adaptieve gedeelte snel hoger inzet, waardoor kinderen lager gaan scoren. 

Contact gehad met DIA en zij gaan het adaptieve gedeelte niet aanpassen. Met 

alle verschillende argumenten (aansluiting op de doorstroomtoets en toetsen 

op papier afnemen) besloten dat we over gaan op LIB. Er is nog niet besloten 

welke toetsen op papier afgenomen gaan worden, sowieso de 

doorstroomtoets. Nadeel LIB: het is te kopen en toetsen zijn langer (omdat het 

niet adaptief is). LIB geeft wel de garantie dat ze de vragen verversen, waardoor 

minder kans is op fraude.  

LIB zal dit schooljaar al worden ingezet.   
11. Praatpaaltje door notulist 

- N.A. stuurt een stukje over zichzelf naar de administratie en zij zet dit in 
het praatpaaltje.  

- Foto wordt verplaatst naar de volgende vergadering. 
 

12.    Personeel informatief  
- Wordt niet genotuleerd 

13. Rondvraag  
 

       14.  - Leerlingenraad: ingestemd na aanpassing 
- Verzuimprotocol: ingestemd 
- Schoolgids: ingestemd na toevoeging 

 

15. Sluiting vergadering 

 



 


